



SLOVO MANAŽERA KLUBU



Vážený členové klubu, milí tenisoví příznivci,

z okna naší klubové kanceláře už vidím stát první přetlakové haly, což je neklamným znamením pro nástup podzimu a blížící se start zimní sezóny. Při procházce areálem narazím na stroje pracující na přestavbě kurtů 7 a 8 na tvrdý povrch, který jistě dobře poslouží jak závodnímu, tak rekreačnímu tenisu. Průběžně probíhají jednání s novým vedením ČTS na téma revize smluv na využití dvou kurtů v pevné hale i jednohaly na velkém centrálním dvorci. Je jisté, že ať už budou nové finanční i uživatelské podmínky nastavené jakkoliv, bude nutné důsledně sledovat maximálně ekonomické využití těchto kurtů, neboť na rozdíl od časů předěšlých půjdou veškeré náklady na provoz za námi.

Jak už bývá dlouhodobě zvykem, opět nás moc potěšil především úspěch našeho ženského tenisu, tentokrát vynikající výkon Karolíny Muchové, jejíž semifinále US Open bylo po dlouhé pauze nejmilejším překvapením. Ve stejné době jsme museli držet palce Markétě Vondroušové, bohužel ale z důvodu úspěšné operace ramene, která ji předčasně ukončila sezónu. Markéto, přejeme rychlý návrat!

Začátkem září jsme se za krásného počasí pobavili při klubovém dni, v posledním letním slunečném dni pak na golfovém turnaji uspořádaném pro členy klubu ve Mstětích. Deblový turnaj na Štvanici v nejsilnější skupině vyhráli otec a syn Šenkyříkovi, v druhé skupině taktéž otec a syn Šrejberovi, ve třetí otec a dcera Šimůnek/Michálková a ve čtvrté Gernelo/Horák. Nevlídný listopad překleneme plánovaným turnajem v bowlingu a šipkách, předvánoční čas si zpříjemníme tradičním klubovým party na Letenském zámečku.

Tak se těším na další setkání

Vladislav Šavrdla, generální manažer klubu



Karolína Muchová v semifinále US Open 2024

Naše hráčka Karolína Muchová bojovala na letošním US Open o titul, v semifinále však nestačila na Američanku Jessicu Pegulu.

Po desetiměsíční pauze způsobené zraněním zápěstí a operací se Karolíně podařilo opravdu nečekaný a skvělý návrat. Ve čtvrtfinále turnaje hladce porazila Brazilku Hadad Maia 6:1 6:4, čímž zopakovala loňskou semifinálovou účast.

V úvodu semifinále s domácí Jessicou Pegulou předváděla Karolína dokonalý útočný tenis a rychle zvítězila v první sadě 6:1. Vyšel jí i úvod druhého setu, když ve druhé hře sebrala soupeřce podání a měla šanci jít do vedení 3:0. Vyrovnaný game však prohrála, což výrazně nastartovalo doposud bezradnou Američanku. Druhý set vyhrála Pegula 6:4 a ve třetím setu nedala Karolíně svou bezchybnou tvrdou hrou příliš šanci. Přes skvělý bojovný výkon naší hráčky dotáhla utkání do vítězného konce Američanka. Třetí set pro sebe získala výsledkem 6:2.

Golfovým mistrem klubu Martin Šustr

K podzimu patří tradiční I.ČLTK Golf Cup; tentokrát se hrálo čtvrtou zářijovou neděli na osmnáctce ve Mstětích a za naprosto famózního slunečného počasí. Mezi sedmadvaceti golfisty nechyběly tři dámy, svůj vůbec první turnaj odehrál (a solidně!) David Šimůnek, ale historie se bude ptát na vítěze, respektive především na golfového mistra klubu. Tím se letos stal Martin Šustr, jenž přinesl 77 ran a snížil handicap z 5,3 na 5,0. Gratulujeme! Sluší se dodat, že nejdelší odpal zahrál Ferda Stejskal a Andrea Šavrdová (manželka Petra) a nejbližší jamce byl na „osmičce“ Ferda Stejskal. A ještě snad tolik: občerstvení po hře bylo stejné jako počasí, zkrátka pět hvězd! Tak zase za rok...

Výsledky – kategorie hcp 0-18: 1. Martin Šustr 38 bodů/77 ran, 2. Eric Teuber 36/89, 3. Petr Vojtíšek 32/89.
Hcp 18,1-54 (s omezením hcp na max. 36): 1. Michal Burian 47/89, 2. Jiří Kučera 44/-, René Teuber ml. 44/89.

Foto: Martin Šustr (uprostřed) se stal mistrem klubu a zvítězil v kategorii hcp 0-18 před Erikem Teuberem (vlevo) a Petrem Vojtíškem



Klubový den

V neděli, těsně před začátkem školního roku, se na Štvanici konal druhý klubový den. V krásném počasí se sešlo 19 dvojic, které jsme rozdělili do čtyř skupin podle věkových a výkonnostních kritérií. V nejsilnější skupině dominovali otec a syn Šenkyříkovi (foto), kteří neprohráli ani jeden zápas. Ve druhé skupině se vítězi stali Milan a Otto Šrejberovi, také bez jediné porážky. Skupinu C ovládli Petr Šimůnek s dcerou Lucíí Michálkovou, opět bez bodové ztráty. Jedinou komplikovanou skupinou bylo „děčko“, kde tři týmy měly po třech bodech a ve prospěch vítězného páru Milan Horák/ Jorge Garnelo muselo rozhodnout skóre.

Odpolední studené občerstvení vystřídal velmi dobře připravené podvečerní barbecue a po vyhlášení vítězů byla zahájena vědomostní soutěž Hospodský kvíz. V těsném souboji zvítězil o pouhých půl bodu tým Orlen (manželé Šťastní, Löbloví, Levých a Eman Votřpka) před tradičním účastníkem štvanických kvízů, týmem Tendiv.

Velmi příjemné setkání členů I.ČLTK Praha a jejich hostů bylo ukončeno kolem 21. hodiny, zároveň s příslibem konání dalšího podzimního setkání při turnaji v bowlingu a šipkách a pozváním na tradiční vánoční party.



Turnaj CTC v Padově

O víkendu se štvanický tým vydal do Itálie, konkrétně do malebné Padovy, kde se uskutečnil prestižní tenisový turnaj Centenary Tennis Clubs (CTC). Šlo o soutěž pro hráče kategorie +35/+45, která zahrnovala čtyři špičkové týmy – náš klub z Prahy, domácí Tennis Club Padova 1912, Kungliga Lawn Tennis Klubben ze Stockholmu a Real Club de Tennis Barcelona 1899. Turnaj byl vrcholem sezóny, neboť se jednalo o finálovou skupinu, která bojovala o titul. V neděli ráno nás čekalo finále s domácím týmem Padovy. Ochozy klubu byly plné diváků, kteří přišli podpořit své favority, a atmosféra byla elektrizující. Po dvouhrách bylo skóre vyrovnané 3:3, což znamenalo, že rozhodující budou čtyřhry. Domácí tým nasadil do čtyřher ideálně a jejich strategický výběr se ukázal být klíčovým. Jejich hráči dokázali vyhrát všechny tři čtyřhry, což rozhodlo o celkovém výsledku 6:3 pro Tennis Club Padova.

Turnaj CTC v Barceloně

Tým I.ČLTK Praha se zúčastnil skupiny CTC Seniors 50+/60+ v Barceloně, kterou pořádá Real Club de Tennis Barcelona 1899, který letos slaví 125 let od svého založení. Dalšími účastníky této skupiny byly TC Padova a Carrickmines Croquet & Lawn Tennis Club. Hrál se o prvním zářijovém víkendu, bohužel nedělní déšť nedovolil, aby se odehrálo finále mezi RCTB a ČLTK, což v sobotu ČLTK porazilo irský Carrickmines a RCTB italskou Padovu.



Za historii a úspěchy I.ČLTK Praha stojí i naši partneři. Děkujeme za podporu!

